

Благодаря новым наручным часам фирмы Kisai скоро появится возможность определять уровень алкоголя в крови. Разработчики новинки уверены, что такие часы с удовольствием бы носили мужчины. Часы укажут, можно ли в таком состоянии садиться за руль.



Для определения, необходимо всего лишь поднести часы поближе ко рту и дунуть в специальное отверстие алкотестера, который располагается в правой части корпуса и прикрывается заглушкой. Всего через несколько секунд будет готов результат, если экран зеленого цвета, значит уровень алкоголя в крови минимальный. Желтый экран говорит о средней степени опьянения, а красный — о тяжелой. Кроме этого, на экране часов высвечиваются данные о процентном содержании алкоголя в крови. Кстати, по внешнему виду «умные часы» чем-то напоминают изысканные швейцарские копии часов icelink. Когда новые часы поступят в продажу, они станут весомым аргументом в спорах с правоохранительными органами, чьи алкотестеры ошибаются в нужную для них сторону.

{pageviews 00 none} *Информация предоставлена www.3dprint.com*
